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Znak sprawy: ZP.04.02.2011  Kruszwica dnia: 2011-02-21 
 
 

Do Wykonawców  

ubiegających się o  

Zamówienie   

       

O D P O W I E D Ź 
na zapytania w sprawie SIWZ 

Szanowni Państwo, 

Uprzejmie informujemy, iŜ w dniu 2011-02-16 do Zamawiającego wpłynęła prośba o 

wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu 

prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w trybie przetarg 

nieograniczony, na 

„Przebudowa drogi gminnej ul. Cicha – ul. Kujawska w Kruszwicy"  

Urząd Miejski w Kruszwicy przesyła odpowiedzi dotyczące przetargu  
nieograniczonego nr: ZP.04.02.2011 : 

 

Pytanie nr 1 

Dot. Rozdziału 3, pkt. 3 d) SIWZ – osoby zdolne do wykonania zamówienia. Czy 
zamawiający uzna przedmiotowy wymóg za spełniony jeŜeli Wykonawca wskaŜe w ofercie 
kierownika budowy posiadającego uprawnienia budowlane w specjalności drogowej bez 
ograniczeń oraz kierownika budowy, który jest technikiem urządzeń sanitarnych i posiada 
przygotowanie zawodowe upowaŜniające do wykonywania samodzielnej funkcji kierownika 
budowy i robót w specjalności instalacyjno – inŜynieryjnej w zakresie sieci wodociągowych i 
kanalizacyjnych? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ Wykonawca dysponuje lub będzie dysponował 
osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia posiadającymi odpowiednie 



kwalifikacje zawodowe, doświadczenie i wykształcenie, niezbędne do wykonania 
zamówienia – kierownik budowy specjalności drogowej i kierownik budowy specjalności 
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych; 
umoŜliwiające objęcie funkcji kierownika budowy nad przedmiotowymi robotami zgodnie z 
obowiązującymi przepisami prawa. To wykonawca ocenia czy zgodnie z obowiązującymi 
przepisami prawa kierownik spełnia wymagania. 

Pytanie nr 2 

Dot. Rozdziału 3, pkt. 3 e) SIWZ – posiadanie przez wykonawcę niezbędnej wiedzy. Czy 
Zamawiający uzna przedmiotowy wymóg za spełniony jeŜeli Wykonawca wskaŜe w ofercie 
roboty budowlane, które wykonywał w konsorcjum z inną firmą i których był liderem? 

 

Odpowiedź: Zamawiający uzna przedmiotowy wymóg za spełniony w przypadku, gdy 
wykonawca wskaŜe w ofercie roboty budowlane, które wykonywał w konsorcjum z inną 
firmą jako lider. 

Pytanie nr 3 

Dot. Rozdziału 3, pkt. 3 e) SIWZ – posiadanie przez wykonawcę niezbędnej wiedzy. Czy 
Zamawiający uzna przedmiotowy wymóg za spełniony jeŜeli Wykonawca wskaŜe w ofercie 
min. dwie roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie, remoncie lub modernizacji 
dróg krajowych, gminnych lub ulic, obejmujące w swoim zakresie wykonanie nawierzchni z 
kostki brukowej betonowej o powierzchni min. 2500 m2 np. na chodnikach, ścieŜce 
rowerowej, parkingach itp.? 

 

Odpowiedź: Tak. 
Pytanie nr 4 

Dot. Rozdziału 3, pkt. 3 e) SIWZ – posiadanie przez wykonawcę niezbędnej wiedzy. Czy 
Zamawiający uzna przedmiotowy wymóg za spełniony jeŜeli Wykonawca wskaŜe w ofercie 
min. dwie roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie, remoncie lub modernizacji 
dróg krajowych, gminnych lub ulic, obejmujące w swoim zakresie wykonanie kanalizacji 
deszczowej o długości co najmniej 250 m? 

 

Odpowiedź: Tak. 

Pytanie nr 5 

Dot. Rozdziału 3, pkt. 3 e) SIWZ – posiadanie przez wykonawcę niezbędnej wiedzy. Czy 
Zamawiający dopuszcza wskazanie przez Wykonawcę min. dwóch zadań obejmujących 
wykonanie zarówno nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni min. 2500m2 i 
kanalizacji deszczowej o długości co najmniej 250 m? 

 

Odpowiedź: Tak. 

 



Pytanie nr 6 

Dot. Poz. P15 i P21 przedmiaru robót – proszę o wskazanie miejsca i odległości odwozu 
materiałów z rozbiórki? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami projektu budowlanego przewiduje się wywóz materiałów 
uzyskanych z rozbiórki na odległość do 1 km z zachowaniem warunków ich przechowywania 
i utylizacji. Miejsce składowania materiałów z rozbiórki nadających się do dalszego uŜycia 
Zamawiający uzgodni z Wykonawcą w momencie przekazania placu budowy. 

 

Sporządził: B. Krajniak 

 

Zamawiający 

 

 

 


